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4-4 i) Dé o limite assintético superior e inferior para T(n) na
recorréncia abaixo. Assuma que T(n) é constante para n sufi-
cientemente pequeno. Faca com que seu limite seja o mais justo
possivel. Justifique sua resposta.

T(n)=T(n—2)+2lgn

Resolvendo a recorréncia, chega-se a seguinte série:
T(n) = 2lg(n)+2lg(n—2)+T(n—4)
2lg(n) +2Ig(n—2) +2Ilg(n—4) +T(n —6)
= 2lg(n)+2lg(n—2)+2lg(n—4)+2lg(n—6)+...+7T(1)

Visualizando a série como uma arvore, pode-se entao extrair as seguintes
informacoes:

n—1
Altura = 5
Custopornivel = 2lg(n — 2i)
anl
Custototal = 21g (n — 2i)
i=0
n—1
2

< Y. 2lg(n)
=0

= O(nlgn)



Supondo n par:

T(n) = 2lgn+2lg(n—2)+...+2
= 2(gn+lg(n—2)+...+2)
= 2lg((n)(n—2)...2)

dividindo e multiplicando todos os n/2 fatores por 2.

(5 (3))
- 3w
- 3o (C)e3)

= n+0(nlgn)
= O(nlgn)

T(n)



